

^{每周信息摘要} 远东经济发展

2019年8月19-25日

关键主题



东方经济论坛新闻

22 2019年8月,TASS,Rossiyskaya Gazeta,Gazeta.ru,Izvestia,Lenta.ru,Interfax,RT的专家们在2019东方经济论坛前夕讨论了远东中小企业的发展前景

在第五届东方经济论坛筹备框架下在莫斯科举行了"远东小企业:机遇、条件、优惠"主题圆桌会议。来自俄罗斯远东发展部、远东发展基金、远东人力资本发展署和"俄罗斯支点"组织的专家参加了此次会议。

正如活动参与者所指出的那样,在远东联邦区超过30万家中小型企业开展业务。创建了20个优先发展区,其中369家居民企业实施了总投资额达2.5万亿卢布的项目。优先发展区实施了95个项目,计划创造超过6.1万个工作岗位。1404名居民企业享有符拉迪沃斯托克自由港的优惠,总投资为6985亿卢布,计划创造超过6.8万个工作岗位。

23 2019年8月, 国际文传传真

俄罗斯和日本相扑国家队将在2019东方经济论坛举行会议

俄罗斯和日本相扑国家队比赛会议将于9月4日在第五届东方经济论坛体育计划框架下在符拉迪沃斯托克举行。世界上最强大的相扑选手的战斗将成为俄日相扑之家的计划装点,该计划将在论坛举办期间在"远东街"进行。

俄日相扑之家的节目还包括相扑选手和图瓦摔跤大师的表演,以互动形式介绍相扑哲学,以及音乐和创意团体的表演。

http://www.interfax-russia.ru/Moscow/special.asp?sec=1725&id=1058496

2019年8月22日,消息报

韩国经济副总理、计划和财政部长洪南基将率领韩国代表团参加2019东方经济论坛

这是俄罗斯联邦总统顾问科比亚科夫与韩国驻俄罗斯联邦特命全权大使Li Sok Pe举行的会议上宣布的。双方讨论了韩国代表团参加9月4-6日在符拉迪沃斯托克举行的第五届东部经济论坛的情况。

 $\underline{\text{https://iz.ru/912855/2019-08-22/delegatciiu-respubliki-koreia-na-vef-2019-vozglavit-vitce-premer-po-ekonomike-ministr-planirovaniia}$





^{每周信息摘要} 远东经济发展

2019年8月22日, 塔斯社

东方经济论坛审议刺激远东经济增长的新机制

第五届东方经济论坛商务计划框架内,刺激远东地区经济增长的可能措施和机制将成为讨论 的主题之一。

经济激励问题将在"国家经济增长竞争。俄罗斯的计划?"会议上讨论。俄罗斯各部委、企业界、远东联邦区州长和外国专家的代表将参加。主持人将是保护企业家权利总统全权代表季托夫。 预计会议将提供解决方案,随后将被纳入"俄罗斯经济非资源部门的可持续增长路线图"。

https://tass.ru/v-strane/6786968

2019年8月21日, "共青闭真理报"

普京将向东方经济论坛与会者和嘉宾致以问候

俄罗斯联邦总统欢迎词特别指出:"俄罗斯远东的发展,增强其经济、创新潜力,改善人民生活质量是我们重要的,无条件的优先事项,是真正具有国家规模的任务。最近,采取了重大的、史无前例的措施来支持该地区的业务,建立优先发展区。工业、社会、教育、体育基础设施的设施已投入使用,并高度重视建立一个具有特殊法律法规体系的区域-符拉迪沃斯托克自由港。俄罗斯与亚太地区国家之间的商业伙伴关系正在得到加强。"俄罗斯联邦总统表示,相信本届论坛将以建设性的精神举行,将开启有助于建立互利合作和协作的新的有前景的项目。

https://www.kp.ru/daily/27019.4/4081280/

2018年8月20日,俄新社新闻

东方经济论坛商务计划包括70多场活动

其中包括小组会议、商务早餐、圆桌会议和商务对话。论坛计划包括四大主题模块:"加速经济增长的新解决方案","为营商创造条件","远东和亚太地区:发展合作机会","提高生活质量的新解决方案"。论坛的中心活动是有普京总统参加的全体会议。此外,在2019东方经济论坛框架内计划与来自印度、中国、日本、韩国、东盟和欧洲的企业家进行国家间商务对话。https://ria.ru/20190820/1557668678.html

2019年8月19日,Lenta.ru 亚历山大•什列缅科将在**2019**东方经济论坛战斗

首届国际混合武术比赛Roscongress Vladivostok Combat Night将于9月5日在第五届东方经济论坛体育计划框架下在符拉迪沃斯托克举行。主要战斗是中量级世界精英代表俄罗斯什列缅科和美国汉尼卡特之间进行。https://lenta.ru/pressrelease/2019/08/19/shlemenko/

远东新闻

2019年8月22日,国际文传传真

滨海边疆区农业生物集群的投资将达到187亿卢布

远东投资吸引和出口支持署新闻中心宣布,滨海边疆区米哈伊洛夫斯基优先发展区农业生物经济集群创建投资将达**187**亿卢布。该项目由Arnika公司集团实施。预计,该集群中的两家企业应于明年启动。http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=1058177&sec=1679

2019年8月19日, 塔斯社

金面具节将开启远东戏剧艺术发展计划

8月26日,金面具奖获得者和提名人的客串演出将标志着开启远东戏剧艺术发展大型计划,该计划将于2019年和2020年实施。该项目由俄罗斯联邦人民艺术家米龙诺夫发起,得到了俄罗斯联邦总统、联邦和地区当局的支持。

在计划框架内,远东剧院将获得赠款支持,以更新曲目和邀请年轻导演的表演。为了加强本地区剧院之间的创意联系和相互创意交流,将在2019年和2020年举行远东戏剧节。

https://tass.ru/kultura/6774308

